

## 他们讲和了

新碶小学604班小记者 徐若寒

真稀奇,老弟居然会和表妹吵架,他俩关系一直挺好的呀。看来再亲密的朋友也会有不和的时候。可能是因为心情不好的缘故,表妹看什么都不顺眼,气呼呼地闷在房间里,两个小家伙在赌气呢!我感到好笑。“既然我是大姐,我总不能一直再看这热闹吧。小家伙现在需要友情修复剂呢!”我伸了伸筋骨,脑子飞速地转着,怎么办呢?

忽然,我想到了一个办法。我赶忙去楼下的小超市买了一个漂亮的洋娃娃和一辆酷炫的遥控小赛车。

一步,两步,我一点点地挪到表妹身边,轻敲了她一下。

“干嘛?”表妹转过头来,冷冷地看着我。

“哎,这个。”我指了指手上的洋娃娃,“知道吗,那个臭小子知道自己错了,特地买了个洋娃娃给你道歉呢!”

“真的吗?”表妹接过洋娃娃,双眼立刻闪闪发光。

“嗯,嗯。”我重重地点了点头。

“太棒了!”表妹欢呼起来。

“等会儿一起牵个手,当做什么事也没发生,好吗?”我趁机问道。

“那好呀。”表妹高兴地回答。

OK,表妹搞定了,接下来就是那臭小子了。

我推开房门,轻手轻脚地走进去。将遥控小赛车放在老弟面前。“谁的?”老弟双眼一下子炯炯有神,看来赛车诱惑力很大嘛!“放心吧!你的。”我拍了拍臭小子的背,“表妹说这是她送给你的礼物,想跟你说一声‘对不起’”。

“既然这样,我就原谅她了!”老弟豪爽地说。

“那好,跟我来吧!”我牵着老弟来到客厅。小家伙见了后沉默了一会之后,异口同声地说:“谢谢你的礼物!”“哎?”两人都愣了一下,似乎明白了什么,一起“哈哈”大笑起来。

指导老师 王静芬

## 浓浓的邻里情

小港中心学校101班小记者 徐子坚(证号1524408)

每天早晨一起床,我就跑下楼去取牛奶,顺便带上对门王爷爷家的。

那天,我像往常一样拿着牛奶来到王爷爷家,他笑眯眯地接过牛奶,说:“谢谢你,坚坚。”一边从口袋里摸出十元钱塞给我。我连忙推辞,可王爷爷不乐意了:“这是你每天帮我取牛奶的酬劳,如果不收下,就不让你取了。”“爷爷,举手之劳嘛!”我憨憨一笑。“那也要收!”王爷爷执意把钱塞进我的口袋。

回到家,我愁眉苦脸地向妈妈说起了这件事:“妈妈,我该怎么办呢?王爷爷年纪大了,自己取牛奶不方便,这是我应该做的事,怎么能收他的钱呢?”“坚坚,妈妈相信你一定会想出办法的!”妈妈摸摸我的头说。

我抓耳挠腮,冥思苦想,突然“小猪”储蓄罐映入了眼帘。对!我先把钱存起来,以后用王爷爷的名义去捐款,帮助更多的人。想到这里,我紧锁的眉头终于舒展开了。

指导老师 刘春燕

## 不速之客

小港中心学校503班小记者 赵佳怡(证号1527663)

星期五语文课上,教室里来了一位不速之客——蜂鸟,原本安静的课堂突然变得沸腾起来。

这是一堂习作训练课,全班同学都在认真地写单元作文,教室里静得连一根针掉在地上的声音都听得见。突然,一阵“啪啪”的翅膀声打破了教室的宁静。我顺着这个声音望去,看见了一只尖嘴长尾的花仙子——蜂鸟,正在几个同学的座位旁飞来飞去。它比黄蜂略大,一对如指甲盖一样的翅膀飞快地扑闪着。

有的女生看见蜂鸟从身边经过,吓得面如土色,为了不让蜂鸟靠近自己,惊恐得连连后退,并不住地喃喃自语:“不要靠近我!”可有的好奇又胆大的女生干脆伸出手去抚摸蜂鸟,却被蜂鸟毫不留情地啄了一下,吓得不禁尖叫起来。有几个调皮的男生可乐坏了,只见他们有的手拿一本语文书,轻手轻脚地走到蜂鸟背后,轻轻一拍,吓唬蜂鸟,没想到蜂鸟却很敏捷,掠到对面的窗台上了。也许同学们各种各样的神态、语言、动作惊吓到了蜂鸟,蜂鸟更加惊恐地在教室里横冲直撞,一会儿撞到木门上,一会儿撞在电扇上。同学们为了让这位“不速之客”回归大自然,纷纷打开窗和门,很快,这位不速之客便忙不迭地离开了教室,“呼——”同学们才长长地舒了口气!

## 猜猜她是谁

小港中心学校302班小记者 王方辉(证号1528159)

她是谁呢?

她非常健忘。记得有一次我出去买早点,叫她帮我泡一杯热牛奶,可我回来,连热牛奶的影子也不见了。我气呼呼地说:“牛奶呢?”她朝我呵呵傻笑。

她很臭美。一到早上,我还在跟周公打招呼,她已经醒来,红的,不行;白的,不行;黑的,可以。外套花纹,不行;蓝,不行;红,可以。她逛街时连十头牛也拉不回家里。一会这家,一会那家,唉!

她还是早起的公鸡。每天六点我还在梦境中,她就开始做饭了!等她做好一切然后叫我们起床,而且总是最后一个叫我,她想让我多睡一会。

她就是我的妈妈呀!

## 真开心

小港中心学校302班小记者 胡皓程(证号1528164)

吃晚饭时,突然妈妈的手机上发来了一个信息,说我投稿成功了。我们全家人欣喜若狂,爸爸还提出在银泰给我买一双运动鞋作为奖励。

一来银泰买鞋处,就看见了琳琅满目的鞋子,让我挑花了眼。每双鞋子都想把它买回家,可是爸爸只答应了我买一双。我这个摸摸,那个看看,最终挑选了一双蓝色的篮球鞋。我心想这下真好,我可以穿它去篮球场上打篮球了。我穿着崭新的篮球鞋,大步流星地走在宽阔的马路上,感觉非常舒服。原来用自己的文章换取的礼物就是不一样呀!是那样让我自豪。

第二天,来到学校,张老师奖励了我一本《中国少年儿童百科全书》。我周围的同学用羡慕的眼光看着我,让我感觉威风凛凛的。

这次投稿成功,让我更爱上写作文了。

## 幽默的爸爸

小港中心学校302班小记者 梁健波(证号1528150)

晚上,夜深人静,爸爸和妈妈坐在沙发上聊天。“健波,上楼洗澡去。”妈妈说道。我依然赖在椅子上。在妈妈喋喋不休地催促下,我走了几步,抬头看了看二楼,乌漆抹黑的。这时,我产生了幻觉:好像有幽灵来吃我。我吓得一动不动。“我家‘大姑娘’怎么不敢上楼啊?”爸爸说道,“谁先上楼谁就可以买手表。”爸爸假装跑过来。我一听,把刚才的一切抛到九霄云外去了,健步如飞地跑向二楼,一打开水龙头,就在那里唱歌跳舞为自己壮胆。

第二天早上,因为我起床磨磨蹭蹭,被妈妈批评了。不争气的泪珠已经在眼眶里打转。妈妈见我流泪了,就开始打我,我嚎啕大哭。爸爸走过来阻止了妈妈,说:“哪家‘大公鸡’叫得这么响啊?害得我没法睡了。”爸爸刚说完,天空就乌云密布,电闪雷鸣,下起了倾盆大雨。豆大的“利箭”射在草地上。“瞧瞧,看你做得好事,你哭龙王也哭;雨点打在窗户上,窗户疼得直叫;小草吓得哭了起来。”我听了,破涕为笑,妈妈也笑了起来。

指导老师 张世英

## 浪花的信念

小港中心学校504班小记者 朱若瑄

在澎湃的潮声中

跃起一朵浪花

它们相信

最后,朔风也会发芽

也会粗糙地微笑

在阳光和沙滩间

露出善良的脸颊

指导老师 顾幼君

## 我是幸福的

小港实验学校503班小记者 沈晨怡

前几天进行了一场测试,由于我没有认真复习,考得很糟糕。试卷上那两个鲜红的数字尤其醒目,使我脊背一阵阵发凉。那一个个醒目的错号,像一把把匕首,直击我的心窝。怎么办呢?要是我把它带回家,一定会受到妈妈的批评。我急得像热锅上的蚂蚁,眼泪在眼眶里打转。一下午似乎过得特别快,没过多久,放学的音乐又在我耳边响起,我背上书包,迈着沉重的步伐,慢吞吞地向家走去。按下门铃的那一刹那,我的手指轻轻颤抖了一下。

“考得还行吗?”一张熟悉的脸出现在我眼前。我的脸涨得通红,火辣辣地发烫,“8……86”。妈妈听了,接过试卷,小心翼翼地前后看了一遍,语重心长地对我说:“怡怡,你没有认真复习,所以扣了不少分,你看看,按课文内容填空就错了这么多……不过,妈妈相信你只要努力,下次就能考好!”我的心里涌起一股暖流,郑重其事地点了点头。

啊,妈妈,谢谢您的鼓励和支持,让我有了信心与希望。妈妈,有了您一路的相伴,我一定会找到属于自己的成功大道。

## 感悟母爱

北仑区实验小学五(1)班小记者 张语涵(证号1527027)

“为什么这事怪我?”我不满地向妈妈埋怨。分明是弟弟完成的“千秋大业”才对。是弟弟把积木全撒在地上,妈妈却反过头来训斥我。这件事我亲眼目睹,妈妈却硬叫我把积木捡起来放好。

收拾完之后,我愤愤地背上书包就跑了出去,一路上还嘟囔着:这纯粹是对弟弟的偏爱。然而,就这么在学校过了一天,下午放学的最后一节课,伴随着空中的雷声,雨就下起来了。

望望窗外,瓢泼大雨正无情地摧残着大地,随着时间一分一秒地流逝,我如坐针毡。不知过了多久,下课铃声响了,我一拎书包,飞一般地冲出教室,一头钻进茫茫的雨帘中。雨水迅速从头顶直浇身上——我没有带伞!

突然,有一个模糊的身影向我跑来,哦,原来是妈妈!看见我那副“落汤鸡”的样子,妈妈心痛不止,一个劲儿地询问我有没有事。见我打了个寒颤,妈妈便把大衣脱了下来,我穿上大衣,略显臃肿,却十分暖和。

我与妈妈走在回家的路上,一把伞撑着两个人的身体。不知走了多久,我猛地抬头一看,结果大吃一惊!伞一大边都在我头上,而妈妈却被淋湿了。我顿时眼眶湿润了,伴着伞外飘进来的雨丝,一滴滴泪水悄然落下,滴在地上,分不清是泪水还是雨水……

指导老师 李玉艳

## 魔方比赛

小港实验学校605班小记者 毛欣婷(证号1524272)

一场激烈的魔方比赛在我们学校拉开了序幕。

阶梯教室里早已人山人海,参赛的同学有的从容镇定,温习着魔方转法;有的忐忑不安,不停地走来走去;有的不紧不慢,还在和一旁的同学谈笑风生。随着丁老师的一声令下,A组的4个同学迅速拿起打乱的魔方转了起来。

看!我们班的卓昊双手飞快地运转着,不时抬头观察敌情,别看他一副笑眯眯的表情,却一路遥遥领先,别人才转完3面,他就快完工了,原来是自信的笑容啊!而卓昊旁边是4班的丁宇宏,他也势如破竹,对卓昊穷追不舍。啊!卓昊终于拼完了六面,他雄赳赳气昂昂地举起了右手,别提有多得意了!

很快就轮到了E组的同学。我班林辉迈着将军步走上了台,一副严肃的神情。只见他胖胖的手指灵活地翻来翻去,一个普通的魔方被他转得呼呼生风,我大声为他加油:“林辉加油!林辉加油!”这时有一个同学好了,另外一个也只剩下下面……林辉额头上滑下了汗珠,终于拼完了六面,他不负众望进入8强!

指导老师 周艳静

## 美味的酸菜鱼

柴桥实验小学502班小记者 梅浩聪

周末的晚上,大妈妈不在家,哥哥便当上我妈的儿子。我们俩正在妈妈的办公室里认真做作业,突然我妈说:“看你们俩这么用功,带你们去吃鱼,补一下脑子。”哥哥俏皮地说:“审批通过!”我们被逗得哈哈大笑。

到了饭店,热气腾腾的酸菜鱼来了,看着那些白白的鱼片漂在汤上面,那一个个圆圆的花椒点缀在上面,再加上红红的辣椒和绿绿的酸菜,使鱼片更加“美丽”,令人垂涎欲滴,我抓起筷子朝着一块又大又薄的鱼片发起了进攻,没想到哥哥的筷子也伸了过来,结果一场筷子大战便拉开了序幕,两双筷子交叉起来,结果我妈趁机而入抢去了那片鱼,真是鹬蚌相争,渔翁得利。我们还是进入和平时代吧!各自挑了一片送进嘴里,那酸中带鲜、鲜中带辣的嫩滑鱼片在嘴里渐渐“融化”了,香味却一直留在嘴里挥散不去。不一会儿,一大盘酸菜鱼便见底了。

## 第一次包饺子

绍成小学301班小记者 陆静文

今天我很想吃饺子,于是我们准备自己动手包饺子。

爸爸从菜市场买了荠菜和猪肉。先剁碎,然后拿搅拌机搅拌,放上调料,馅就做好了。我先看妈妈怎么包饺子。妈妈先把饺子皮摊在手上,然后夹了一些馅,放在饺子皮的中间。最后把最上面的皮捏牢,再把剩下的皮叠成花瓣状,一个饺子就做好了。我按妈妈的方法做起来。“哎呀,饺子皮破了!”我心里有点懊恼。“没事。”妈妈安慰我说,“失败是成功之母,你再多包几个就能学会的!”我又拿起了第二个。这次我吸取上次的教训,把馅放得少了一点,包的时候加了点水捏住饺子皮。一个漂亮的饺子在我手中诞生了。我心里说不出的高兴。饺子下锅了,胖乎乎的饺子就像一个个小人在泡锅浴。

中午,我吃着自己亲手包的饺子心里就像喝了蜜一样甜呢!